Analisi Test Beam
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28

10 A

e Alimentazione 40,7V
e Preamplificatore CAEN
labellato con 2

e taglio sulla waveform
20<Time<200

Channel 1 Ampiezza[mV]

e arancione= piedistallo 0
che vado a sottrarre

-2 4

—200 0 200 400 600
Time [nanosecondi]



Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28
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Con gli integrali non si riesce ad avere una buona definizione dei picchi per questo motivo lavoriamo con le ampiezze



Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28

Individuazione dei picchi
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28

Max vs Peak Position at Gain 28
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28

Per avere la conversione in carica, facciamo il
fit della coda della nostra waveform.

X
Dal fit di e t ricaviamo il T.

Prendendo come funzione:
fx)=Ae™ %

E andando a fare l'integrale
3T

f(x)dx = At(1 — e™3)
0

Ricaviamo cosi il fattore che ci serve per
passare da ampiezza a carica
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Channel 1 Ampiezza[mV]

Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28

con wf non filtrata Max vs Peak Position at Gain 28
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28 con altro metodo

Altro metodo e quello di basarsi sull’ipotesi che il
n,e Segue una statistica poissoniana quindi

abbiamo che: ~
=N
GJ& /
A =any, <A>=a < ny, >=a
Oy = A0pe = AU = Ja V< A >
\ ol
o >
<a> <&>t

Qui vengono presi i punti a diversa potenza
del led
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Deviazione Standard”2

Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28 con altro metodo

Deviazione Standard”?2 su Media wf filtrata
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Confronto 2 metodi

Max [mV ns]

Max vs Peak Position at Gain 28
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Max [mV ns]

Confronto 2 metodi
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Calibrazioni sipm 6x6 Gain 28 con altro metodo

Metodo applicato , Deviazione Standard"2 su Media di Integrale wf NON filtrata
allintegrale: R
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Analisi dei run 286-301 PWO scan angolare con e+ 10GeV (Manca il run292)
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Variabile Peak over Area con la derivata of the cherenkov channel
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Integral ch

2D Histogram and fit

® Se cifosse solo
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2D Histogram and fit for PWO e+10GeV
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Prossimi step

Analisi:

e Vorrei esaminare gli eventi
che si discostano dalla
diagonale dell’istogramma 2D
e vedere le waveform di
quegli eventi

e Continuare a lavorare e
migliorare lo studio con la
variabile Peak over Area

Calibrazione:

* Calibrare sipm 6x6 a gain 18

e Calibrare sipm 3x3 a gain 18 e
28
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Integral chi

Integrale ch2 vs integrale ch1 run272
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Peak over Area of the cherenkov channel
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Stato del setup in hangar

e manca filo per alimentare
i preamplificatori
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